



AC米兰球星卡萨诺(左)、伊布(后)和罗比尼奥驾到



球迷们欢送载着AC米兰成员的大巴离开机场



国际米兰球迷迎接自己的偶像

超级疯狂

米兰双雄昨抵京备战超级杯 球迷疯狂迎接心目中的英雄

两支米兰驾到! 昨天上午的首都机场T3和T2航站楼分别成为了红黑与蓝黑的海洋, 巨星云集的AC米兰和国际米兰双双飞抵北京, 他们将于8月6日在北京争夺2011年意大利超级杯。

米兰抵达, 球星面无表情

按照行程, AC米兰乘坐的航班于昨天上午8点30分抵达首都机场T3航站楼。当记者7点左右来到T3时, 这里已涌入了近百名AC米兰球迷。9点15分, AC米兰终于出来了。清一色的休闲装, 白色T恤搭配蓝色牛仔裤。最先出现的是一头金发的队长安布罗西尼, 之后塔伊沃、赞布罗塔、西多夫、罗比尼奥、内斯塔等大牌鱼贯而出。球迷们顿时炸开了锅。也许是舟车劳顿, 众多大牌都情绪不高, 面对球迷的狂热举止他们都面无表情。最先走出的AC米兰队长安布罗西尼, 任凭球迷如何呼喊他的名字, 他始终一言不发地快步走过。新转会来的塔伊沃则要开心许多,

看到狂热专业的球迷能喊出他的名字, 他开心地用笑容作为回应, 露出雪白的牙齿。

从出口出来, 走下电梯, 上大巴车, 对这一“逃脱”方式习以为常的AC米兰动作异常迅速。前后只用了10分钟, 印有“AC米兰”字样大巴车就绝尘而去。

国米抵达, 球星挥手致意

AC米兰离开机场后约两小时, 国际米兰乘坐的飞机也飞抵首都机场。数百名国米粉丝从四面八方赶来迎接他们心目中的英雄。距国际米兰全队搭乘的航班降落还有一个多小时, 身着国际米兰队服的球迷们便陆续汇集到T2航站楼内, 他们为迎接自己的偶像

做着最后的准备, “国米阵线”的成员们高举“I LOVE INTER”的围巾, 挥动着球队旗帜, 时而高唱队歌, 时而高喊口号, 还有从外地专程赶来的球迷用自己的家乡话为球队加油。国米阵中最受欢迎的球员非队长萨内蒂莫属, 几个穿着4号球衣的球迷站成一排, 向旁人展示他们对萨队的热爱。

经过漫长的等待, 国际米兰全队终于出现在了国际出口, T2航站楼内的激情也达到极点。虽然航班延误了40分钟, 但是从球员们脸上看不出丝毫的疲惫。球迷们挥舞着手中的球衣, 高喊着自己偶像的名字, 埃托奥、斯内德等人也频频向等待多时的粉丝们挥手致意, 开启了自己的中国之旅。 综合

花絮 AC米兰球迷球衣被扒 为啥? 原来他闯入了国米球迷阵营

昨天下午5点, 国际米兰在北京工人体育场进行训练, 训练不仅面向媒体开放, 还对数千名国米在中国的球迷们开放。这些球迷统一身着国米蓝黑条纹队服, 在看台上充满激情地高唱国米队歌等歌曲, 表达他们对球队的喜爱。有意思的是, 一名身着AC米兰队服的球迷

出现在看台上, 立即遭到国米球迷的“驱逐”。这位AC米兰球迷是怎样混入国米球迷的阵营? 这让包括安保在内的诸多人士费解。事实上, 这位球迷在潜入国米球迷阵营之前就在微博上说, 自己会跟着国米球迷观看训练, 以求达到走红的目的。

而在发现这位身着AC米兰球衣的球迷之后, 国米的球迷自然不满, 双方的争执很快就从口角上升到了肢体。最终, 这位AC米兰球迷的球衣被扒掉, 眼见事态升级, 现场安保及时赶到制止纠纷, 并且将这位AC米兰球迷带走。 综合

过招8球, 小晖不敌中超球星

这只是一场表演赛, 小晖赛后大赞徐亮球技了得

一位是斯诺克大师, 一位是足球明星, 他们在台球桌上的较量会是怎样的场景? 昨天, 在北京三里屯某台球吧, 丁俊晖与北京国安球员徐亮展开了一场8球比赛。虽然是表演赛, 没有想到踢球的徐亮居然5:2战胜了丁俊晖。对于小晖而言, 是一场游戏, 而对于徐亮而言, 能与世界冠军切磋台球, 像是一场梦。



徐亮(左)和小晖先礼后兵



徐亮球技确实不错

央视现场拍摄

6月30日, 央视《足球之夜》播出了北京国安球员徐亮的人物专题。业余爱好打台球的他, 说自己是足球圈里台球打得最好的, 但他之后又谦虚地说, 自己绝不敢向偶像丁俊晖下战书。之后丁俊晖通过自己的微博回应徐亮: “有空打一盘。” 于是这样一场有趣的比赛应运而生。昨天下午3点, 丁俊晖和徐亮来到了友谊赛现场, 见到偶像的徐亮兴奋不已, 拉着丁俊晖向

其介绍国内足球联赛的近况, 而丁俊晖也拿出老本行, 与徐亮交流起球杆的问题来。为了这场比赛, 央视《足球之夜》再次派出报道团队, 节目将在近期播出。比赛中, 谦虚的徐亮提出要求丁俊晖让前一后一, 即开球后轮到徐亮打时直接先拿掉一颗球, 打黑八前再拿掉最后一颗球(等于徐亮除了黑八外, 只需打进五个球), 丁俊晖稍加思索便同意了。前两局比赛打得异常激烈, 双方各胜一局。第三局丁俊

晖一杆来到收官阶段, 但关键时刻15号目标球被挡住, 解球运气欠佳摔袋, 在规则上占据优势的徐亮清了台, 2:1反超丁俊晖。“足球圈里台球打得最好”的徐亮此时不谦虚了, 之后又连下两城, 将比分拉大到4:1, 最终丁俊晖也未能逆转颓势, 以2:5落败。小晖今赴英国 顽皮的丁俊晖表示不服, 要求再战一场, 这回比赛改成丁俊晖让前一, 没有想到, 依旧无法

阻挡“中超金左脚”徐亮的势头, 他的“金左手”功夫同样了得。丁俊晖又一次败下阵来。当然, 娱乐而已, 世界冠军丁俊晖自然不会竭尽全力。赛后, 丁俊晖大赞徐亮球技了得, 二人相约有时间再次切磋球技。能和自己的偶像丁俊晖较量, 徐亮显然非常激动, 就像做梦一般。陪中超球星过把瘾后, 丁俊晖就要正式开启英国之旅了, 备战新赛季的比赛。今天, 他就将奔赴英国。 快报记者 吕远



2011年皇马中国行再次掀起了“皇马热”, 尤其是狂人穆里尼奥和C罗的到来, 令球迷异常兴奋。一个好消息是, 经过长达10个月时间的采编撰写, 捷报论坛国际足球记者胡敏娟编著的作品《我的世界-狂人穆里尼奥大传》今日起将在全国上市。

象甲联赛 江苏今战湖南

休战一周之后, 2011赛季象甲联赛今天继续进行, 江苏句容茅山象棋队将在客场挑战湖南队。双方本赛季第一回合比赛时, 江苏队曾在主场被对手逼平, 如今客场作战, 江苏队也希望拿分回家。“明天我们都是后手, 我要求队员们要顶住, 一定要下得结实一点。”江苏棋院副院长、江苏象棋队主帅徐天红说。 快报记者 唐浩杰